
問１

①　32名 ②　19名 ③　8名 ④　7名 ⑤　0名 男　29人 女　37人

グラフ伸ばす

問２

①　17名 ②　15名 ③　29名 ④　4名 ⑤　2名

問３

①　54名 ②　21名 ③　23名 ④　23名 ⑤　15名 ⑥　15名 ⑦　1名

問４

問５

①　８名 ②　１１名 ③　1７名 ④　１９名 ⑤　１１名

問６

①　４８名 ②　２名

問７

①　３６名 ②　１９名 ③　６名 ④　３名 ⑤　２名

問８

問９

問1０

問1１ 全体を通して、児童館での生活はどうでしたか。
①26名 ②14名 ③21名 ④4名 ⑤1名

①とても良かった　②良かった　③普通　④あまり良くなかった　⑤良くなかった

あなたは、学童の「おやつ」に何を出してほしいですか。３つ自由に書いてください。

「しっかりわかっている」「まあまあ分かっている」合わせて、８３．３％の子どもたち
に、月１回に実施している様々な形での防災訓練の成果がでていると感じました。しかしな
がら、「あまりわかっていない」「ぜんぜんわからない」子どもたちも、少数とはいえ、い
るという事も分かりましたので、今後、さらに工夫をした防犯・防災訓練をしていきます。

72.7%以上の児童は、怪我をしたと伝えた時、職員に簡単な手当てをしてもらっている
ことが分かりました。児童館は、学校の保健室のような治療はできず、本当に簡単な処
置での対応となります。でも、怪我をしてしまったときや体調が悪くなったときは、必
ず、児童館の先生に伝えるという癖をつけましょう。

（嫌だと思うときは、どんなときですか）
・叱られたとき　・友だちに仲間外れにされたとき　　　・楽しく遊んでいる時に邪魔される時　・ケンカをするとき　・嫌
なことを言われたとき　・怪我をした時　・うるさくて仕方なくなる時　　・悪口を言われたとき　・嫌がらせをされたとき
・遊べない時

③　１４名（怪我したことがないので分からないを含む）

①しっかりわかっている　②まあまあわかっている　③なんともいえない
　④あまりわかっていない　⑤ぜんぜんわからない

・全体の54.5％の子どもたちは、「ない」「あまりない」との回答でしたが、「ある」
「ときどきある」と回答の子どもたちは28.7%と大きく下回っていました。本年度は、
140 名を越える学童クラブ登録人数となり、平日では、約100人前後の学童さんが活
動しています。ちょっとしたきっかけで、友達同士のいざこざや仲たがいで嫌な思いを
している児童が、少なからず存在することも、アンケートで分かります。職員が寄り添
い、仲裁に入って、すぐに「仲直り」している場面も多くありますが、困ったことは、
誰でもよいので、先生に話してくださいね。また、お家でも話をしながら、児童館との
情報共有がスムーズに行えるよう、よろしくお願いします。大塚小学校の先生とも、
日々協力をし合っています。何でも相談してくださいね。

怪我をした時や具合が悪くなった時など、だれか先生は、必ず手当をしてくれますか。

火事や地震などがあった時や不審者が入ってきたとき、どのように避難するかわかっていますか。

①はい　　②いいえ　③わからない（どちらでもない、怪我しない）

74人 66人 92.40%

児童館に居る時に、困ったことや、嫌だと思う時はありますか。

※　休会児童を除く
配布数 回答者数 回収率

あなたは何年生ですか。また、性別は。

・中当て（多数）　　　　・友達との遊び（多数）　・トランプ　・なんじゃもんじゃ　・鬼ごっこ（多数）　・レゴブロック　・ラキュー
・ソフトブロック　・大縄跳び　・けん玉　・読書　・お家ごっこ　・カロム　・絵を描く　・たけうま　・先生と遊んでいる時

①　１年　②　２年　③　３年　④　４年以上　⑤　中高生

児童館が楽しいと思うときは、どんな時ですか。あてはまるものに全部〇をつけてください。

児童館で行う、さまざまな行事は、好きですか。

①とても好き　②好き　③ふつう　④あまり好きでない　⑤好きでない（嫌い）

令和6年5月18日

令和5年度 京都市大塚児童館児童対象アンケート結果（含：学童クラブ事業）まとめ
　
児童の皆さん、アンケートに協力してくれて、ありがとう。皆さんからもらったアンケートの集計結果をまとめましたので、お知らせします。
皆さんからの感想や結果を取り入れながら、先生方も、もっと児童館が好きになってもらえるように頑張っていきますので、よろしくお願いしますね。皆さんも楽しい児
童館になるように、児童館でのルールをしっかり守りながら、一緒に盛り上げていきましょう。

館長　　徳永　貴夫

児童館・学童クラブ利用の児童のみなさんへ

「とても好き」「好き」の回答が48.4％と半数以上ありましたが、少数ですが、「あま
り好きでない」「好きでない」という回答も約９%ありました。普段仲良くしているお
友だちと、いざこざが多くあると、このような回答になってしまいますね。「普通」
「好き」「とても好き」との92.4％の回答者は、２・３年生以上になると増加してお
り、社会性の獲得・成長が見られました。

①ある　　②ときどきある　③あまりない　　④ない　　⑤答えたくない

　※　ベスト3は、
　①　友だちと遊んでいる時　②　児童館のおもちゃで遊んでいる時・行事に参加している時
③　本を読んでいる時　　という結果になりました。
その他（けん玉をしている時）という回答がありました。

児童館の遊びの中で何が一番好きですか。

① お友だちと遊んでいるとき　　②本をよんでいるとき　③児童館のおもちゃで遊んでいるとき　　④行事に参加しているとき　⑤児童館の
先生と話したり遊んだりしている時　　⑥外遊び・館庭遊びを祖いている時　　⑦楽しいときはない　⑧その他（　　　　　　　　　　）

　※　ベスト3は、
　①　中当て　②　お家ごっこ・読書　③　大縄跳び　　という結果になりました。

館長　　徳永　貴夫

 以上のような「まとめ」になりました。前年度よりも、良い結果が増えているようですね。先生方もとても嬉しく思っています。
さらに皆さんに楽しまれ、児童館に来てよかったと思ってもらえるように頑張ります。
嫌な気持ちや悲しい気持ちの友だちを思いやれる、そんな明るい雰囲気をみんなでつくっていきましょう。
　これからも好きなことを一杯楽しみましょう。

児童館の「好きなところ」や「してほしいこと」、「きらいなところ」など、思っていることを自由に何でも書いてください。

ベスト3（アイス・グミ・ポテトチップス）でした。昨年度同様の結果です。

・みんなあそびを増やしてほしい　・先生（館長以下非常勤等を含む）もっと優しくなってほしい　・外遊びを増やしてほしい
・もっと行事を増やしてください。・自由来館でも「おやつ」が欲しいです。・おもちゃを増やしてほしい。　・本を増やしてほしい
・本をもっと増やしてほしい。・おもちゃをつくりたい　・朝の勉強時間を減らしてほしい

〈令和5年度学童クラブ〉

　総合満足度　90.3%

約60％の児童が「とても良かった」「良かった」という回答でしたが、ごく少数ながら
「あまり良くなかった」「良くなかった」と回答する児童が存在することが分かった。
今後、児童にとっての居場所としてレベルアップできるよう、環境を整えていきます。

・友だちがいっぱいできたこと　　・ハロウィンお楽しみ会　・クリスマスお楽しみ会　　・わくわく夏まつり（夏休みのお化け屋敷）
・ニフレル　・お誕生日会　・中当てをしている時　・友だちと遊んでいる事　・手づくり工作　・みんなあそび
・学童クラブお楽しみ会

児童館や学童クラブの行事や出来事で、一番、思い出に残っていることは何ですか。
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